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DEROVANE REMENY (mets

Dérované femeny jsou pryzové klinové femeny
dodavané v metrazi. Nekonecny klinovy remen jakékoliv
délky Ize vyrobit spojenim metrdze specialni spojkou.
Metrdaz ma po celé své délce svislé otvory s rozteci cca
8mm. Po odfiznuti dané délky se do krajnich otvord
zasunou ¢epy spojky. Aby nemohlo dojit k vytrzeni ¢epu,
maji dérované femeny specidlni konstrukci, kdy je
vodorovna vrstva taznych vldken nahrazena tkaninou,
kterd vyplfiuje cely profil, véetné obalu femenu. Remeny
Ize provozovat na béznych femenicich.

Vlastnosti

@ pro vymeény femen( bez demontéze zarizeni

® vhodny jako rychla ndhrada jakékoli délky femenu
® funkénive standardnich femenicich

® 70% prenos vykonu oproti klasickému femenu

@ nejsou antistatické dle ISO1813

@ teplotni odolnost-30°C az +65°C

Oblast pouziti

U vSech aplikaci, kde je obtizné jednoduchym
zpUsobem vyménit nekonecny femen. Metraz Ize totiz
spojit prfimo na stroji, bez jakékoliv demontdze zarizeni.
MetraZi Ize také zajistit havarijni zdsobu femend, protoze
béhem néekolika minut Ize vyrobit femen daného profilu
jakékoli délky. Dérované metraze se téz Casto uplatriuji
jako pohon dopravnikovych systémd.

Konstrukce

Aby nemohlo dojit k vytrzeni ¢epu, maji vSechny profily
specidlni konstrukci, kdy je vodorovna vrstva taznych
vlaken nahrazena tkaninou, ktera vyplriuje cely profil.

Télo: CR kaucuk oplastén PA tkaninou
Tazné vliakno: viskdzova tkanina (standard)
nebo PES tkanina

Dobrarada

V misté spoje ma dérovany femen oproti klasickym
pryzovym femenlm pouze 50% pevnost. Dérovana
metrdz je proto vhodnd pro pohon dopravnikli a pro
bézné, ne extrémné namahané pohony. Pokud
vyzadujete od pohonu maximalni vykon, volte radéji
¢lankovou metraz T-Link.
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